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1. Welke omschrijving is juist?
a. Bijinductie worden vanuit een algemeen inzicht gevolgtrekkingen
-, gemaakt voor een specifiek deelinzicht

<

~. Bij het denken in termen van marginaliteit wordt meer
. geproduceerd/gevraagd/aangeboden/... door een economisch agent
zolang voor die agent geldt dat MB>MK van een bijkomende
transactie

c. De productiemogelijkhedengrens geeft voor elk productieniveau van
een bepaald goed weer hoeveel er gemiddeld van een ander goed kan
geproduceerd worden, gegeven de PF en de productiviteit

d. De productiviteit wordt berekend als de ingezette hoeveelheid
productiefactoren gedeeld door de output
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elastisch

Volledig on

2. Welkeen van volgende uitspraken in verband met de
prijselasticiteit van de vraag is juist?

Volledig onelastisch

= prijsongevoeli
a. Bij een volledig onelastische vraag is EJPTV = = - g -
f Bij Veblengoederen is EJPTV >0 Poirllgggﬁg {cn oo ettt e
. - zelfde richting
c. Inhet midden van de lineaire vraagcurve is de N richting

De omzet is daar maximaal In het midden van de vraagcurve is

EJVTP =min1

omzet,,,, bij

Ey=—-1 ¢
P/7=omzet/ ]
i bij inelz—asticiteit 1
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3. Welke bewering is fout? Een indifferentiecurve...
a. Heeft een dalend verloop
b. Is convex ten opzichte van de oorsprong
c. Geeft een hoger nutsniveau weer naarmate ze verder van

de OOI‘Sprong llgt Een IC kan een andere IC niet raken en niet snijden

y 1 : :
% Kan een andere indifferentiecurve raken, maar niet
~ snijden
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4. Welke is het effect van een prijsstijging van een inferieur goed op de
consumptie van dat goed?

% Deels een verlaagde consumptie door het substitutie-effect en deels een
. verhoogde consumptie door het inkomenseffect, waarbij het substitutie-effect
het sterkst is en er finaal minder geconsumeerd wordt;

= Deels een verhoogde consumptie door het substitutie-effect en deels een
verlaagde consumptie door het inkomenseffect, waarbij het inkomenseffect het
sterkst is en er finaal meer geconsumeerd wordt;

- Een verlaagde consumptie door zowel een -« -

negatief substitutie- als inkomenseffect;

Een verhoogde consumptie door zowel een :
vositief substitutie- als inkomenseffect. .

Bij inferieur goed w bt
hebben SE en IE een
tegenovergesteld 5
effect, niet in
dezelfde richting
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5. Welke bewering is fout?
a. Bij een continue kostenverloop kan de marginale kost
berekend worden als de eerste afgeleide van de totale
kostenfunctie
b. Bij een continue kostenverloop kan de marginale kost
berekend worden als de eerste afgeleide van de variabele
kostenfunctie De MK-curve snijdt de GTK in GTK
%’ De gemiddelde totale kostencurve snijdt de marginale
“. kostencurve in het minimum van de marginale kosten
d. De gemiddelde constante kosten hebben een dalend
verloop
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6. Welke bewering is fout?

a. Grafisch is het producentensurplus gelijk aan de oppervlakte onder
de prijs en boven de aanbodcurve

b. De vraagfunctie kan omschreven worden als de weergave van het in
geld uitgedrukte marginale nut van een additionele hoeveelheid
goederen

c. Grafisch is het consumentensurplus gelijk aan de oppervlakte onder
de vraagcurve en boven de prijs ESaH AT

_Ls~Het consumentensurplus is het verschil tussen de prijs die de
Wconsument bereid is te betalen (gebruikswaarde) en de werkelijke
. prijs die daarvoor betaald is

... over de verschillende gevraagde eenheden
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7. Welke van volgende stellingen betreffende de
productiebeslissing (bij PC) is fout?

a. De marginale beslissing is gestoeld op een vergelijking van marginale
kosten en marginale opbrengsten

b. Zolang de marginale kosten lager zijn dan de marginale opbrengsten
zal de productie worden verdergezet/uitgebreid

5?% De structurele beslissing heeft als doel het optimaal niveau van
. productie te bepalen
d.

Als de totale kosten de totale 0Pbuengsten overtreffen zal de
productie niet uitgevoerd worden

Het optimale niveau van productie (hoeveel?)
wordt bepaald bij de marginale beslissing. De

structurele beslissing betreft de beslissing om
het optimale niveau van productie wel of niet
uit te voeren (ja of nee?)
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8. Welke van volgende stellingen is fout?

a. Bij perfecte concurrentie streeft de producent winstmaximalisatie na
en is er op korte termijn economische winst. Op lange termijn is er
geen economische winst. De prijs is steeds gelijk aan MK.

b. Bij monopolie streeft de producent winstmaximalisatie na en is er op
lange termijn economische winst. De marginale opbrengsten zijn
lager dan de prijs.

% Bij perfecte concurrentie is de producent prijsnemer, zijn er veel
. producenten actief in de markt, kan de producent zijn winst op korte
termijn verhogen adhv. prijsdiscriminatie en zijn er geen
toetredingsbarrieres
d. Deregel dat de optimale productiehoeve
MO = MK (in stijgende deel van MK) geldt
concurrentie als voor een monopolie Bij perfecte concurrentie is de producent

prijsnemer. De marktprijs geldt voor elke

2id gevonden wordt bij

producent, voor elke hoeveelheid. De producent
kan niet discrimineren in de prijs.



